Компьютерная диагностика организма

Диагностика на аппарате «Оберон» -  уникальная возможность всего за 1-2 часа получить исчерпывающую информацию о своем здоровье, равносильную обследованию врачей всех специальностей и нескольким десяткам лабораторных исследований.
Применяемый метод компьютерного обследования организма основан на анализе электромагнитных колебаний стволовых структур головного мозга, где содержится полная информация обо всем организме. Информация считывается бесконтактным путем с помощью триггерных датчиков, усиливается ими и далее обрабатывается компьютерной программой.

Преимущества компьютерной диагностики организма:

1. Развернутая и целостная картина состояния здоровья человека.
2. Выявление патологических процессов на доклинической стадии, т.е. в период развития болезни, когда она еще не вызывает жалоб.
3. Безопасный и неинвазивный метод.
4. Возможность обследования детей.
5. Выдается наглядная картина состояния здоровья, пациент может увидеть изменения сам.
6. Экономия времени и средств клиента. 
В обследование входит: 
1. Сердечно-сосудистая система. 
2. Желудочно-кишечный тракт.
3. Мочеполовая система.
4. Опорно-двигательная система.
5. Бронхо-легочная система.
6. Эндокринная система.
7. Зрительный и слуховой аппарат.
8. Нервная система.
9. Клинический биохимический анализ крови без ее забора.
10. Выявление инфекции во всех органах и системах - вирусы, микробы, грибки, простейшие, глистные инвазии и т. д. (стафилококков, стрептококков, лямблий, трихомонад, хламидий, уреоплазм и т. д.).
 11. Эндокринная система. Оценка уровней гормонов надпочечников, гипофиза, поджелудочной, щитовидной, половых желез.
 12. Оценка иммунитета.
 13. Изучение хромосомного набора. 
После обследования пациент получает на руки: 
1. Графическое цветное изображение органов с имеющимися изменениями и отклонениями.
 2. Перечень диагнозов по обнаруженным заболеваниям.
 3. Рекомендации по лечению и оздоровлению. 
КОМПЬЮТЕРНОЕ БИОЛОКАЦИОННОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ 
СОСТОЯНИЯ ОРГАНИЗМА

В Институте прикладной психофизики (ИПП) разработан принципиально новый метод компьютерной диагностики организма, который позволяет проследить этапы перехода от здоровья к болезни по изменению волновых характеристик тканей и даже отдельных клеток организма. При этом методе компьютерного обследования организма осуществляется спектральный анализ вихревых магнитных полей, возникающих в процессе электрохимических превращений в живых клетках. В результате становится возможным получение информация о самых начальных проявлениях заболевания, что недоступно другим методам исследования (УЗИ, ЯМР, и т.д.). 
Многочисленные эксперименты подтверждают взаимосвязь между состоянием электромагнитного поля, содержащим определенную информацию и состоянием биологического объекта. Сейчас уже не вызывает сомнений факт, что вокруг любого живого организма существует энергоинформационное поле - биополе, состоящее из органных и клеточных электромагнитных полей. Этот факт и явился основополагающим при разработке ИПП уникального аппаратно-программного комплекса ОБЕРОН, позволяющего создать определенную биоэлектрическую активность клеток головного мозга, на фоне которой возможно усиливать, извлекать, и расшифровывать содержащуюся в них информацию о состоянии органов и тканей человеческого тела. 

Оценка состояния органа производится за счет резонансного усиления его электромагнитного излучения. Каждый орган обладает специфическим, присущим только ему спектром электромагнитных колебаний, которые выводятся на экран в виде графика. Любому патологическому процессу также сопутствуют свои, специфические колебания. В памяти компьютера имеются графики большого количества патологических процессов с учетом степени выраженности, возраста, пола и других признаков. Сняв частотные характеристики с органов, врач сравнивает их по схожести спектров с эталонными процессами (здоровые, измененные ткани, инфекционные агенты) и выявляет наиболее близкий патологический процесс или тенденцию к его возникновению. С помощью цветных значков, наносимых на виртуальную модель, возникающую на экране компьютера, отмечаются различные степени нарушений в состоянии органов.

Метод биосенсорной (биолокационной) диагностики организма удобен, не требует предварительной подготовки. Пациент надевает наушники и 20-30 минут, пока идет сбор информации о состоянии его организма, сидит перед экраном компьютера. После этого проводится анализ полученной информации и выдается заключение о состоянии здоровья пациента. Метод дает возможность провести эффективную экспресс-диагностику. После неё необходимые дополнительные исследования проводятся с большей целенаправленностью, в ряде дорогостоящих исследований вообще отпадает необходимость. Возможно выявление наиболее поврежденных структур и систем организма, во многих случаях - установление первичности очага нарушений, характера изменений, зачастую на ранних стадиях заболевания, до развития клинических симптомов. Достоверность компьютерной диагностики организма достигает 80-90%. Преимущество метода и в том, что он позволяет оценить эффективность различных методов терапевтического воздействия, провести анализ динамики изменений состояния организма в процессе лечения. Кроме того, с помощью аппаратуры можно подобрать наиболее подходящие данному пациенту препараты, которые помогут укрепить или вернуть утраченное здоровье. 

Аппаратно-программный комплекс ОБЕРОН

Метод работы аппарата ОБЕРОН основан на анализе электромагнитных колебаний мозговых центров, в которых содержится полная информация о работе всех систем организма. Аппарат Оберон, с помощью которого ведется диагностика, предназначен для регистрации изменений в органах и гистологических структурах организма и позволяет:

• получить качественную оценку функционального состояния организма в форме топического анализа; 
• проконтролировать эффективность и результаты осуществления самых различных методов терапевтического воздействия; 
• оценить адаптивные способности организма; 
• проводить анализ динамики изменений функционального состояния организма в течение лечения; 
• установить первичность очага функционального нарушения; 
• оценить характер патологии, используя экспертные системы; 
• осуществлять динамический контроль за состоянием гомеостаза; 
• прогнозировать развитие осложнений. 

Биорезонансное тестирование – это уникальная возможность всего за 1,5 часа получить исчерпывающую информацию о своем здоровье, равносильную обследованию у врачей всех специализаций и нескольким десяткам анализов. 

При помощи компьютерного обследования на аппарате Оберон Вы можете «увидеть изнутри» свои органы, очаги заболеваний, взаимосвязь одной болезни с другой. Метод позволяет установить точный диагноз, например, язвенную болезнь, миому, кисту, мастопатию, простатит или аденому, нарушение функции щитовидной железы, дисбактериоз, камни в почках и желчном пузыре, эндокринные нарушения, мочеполовую инфекцию и т.д. без сложных и дорогостоящих исследований. 

.
Производители аппарата "Оберон"

Аппарат телеметрической обработки данных для нелинейного анализа "Оберон" производится научно-производственным предприятием «Лаборатория медицинских технологий оздоровления».

Лаборатория медицинских технологий оздоровления:
· Коллективный член Российской Академии Наук; 

· Лауреат золотой медали имени И.И. Мечникова "За практический вклад в укрепление здоровья нации";
· Лауреат серебряной медали имени И.П. Павлова "За вклад в развитие медицины и здравоохранения";
· Лауреат золотой медали "За лучшую медицинскую технологию для профилактической медицины"; 

· Лауреат большой и малой золотой медали международной медицинской универсальной выставки "Медсиб-2003, 2004";
· Дипломант I степени 7 международного конгресса "Новые медицинские технологии". 

Что такое "Оберон"?

Аппарат "ОБЕРОН" — это новый уровень профессиональной диагностики, профилактики и выбора оптимальных возможностей лечения заболеваний человека для санаториев, пансионатов, поликлиник, больниц, медсанчастей, госпиталей, частных медицинских центров и кабинетов, лечебно-оздоровительных центров при учебных заведениях, учреждениях и предприятиях. 

Аппарат ОБЕРОН 7-й, 9-й и 11-й моделей относится к программным средствам и базам данных и предназначен для проведения безинвазивной диагностики, профилактики и коррекции лечения заболеваний человека. 
ОБЕРОН 7, 9,11 предназначен для информационно-аналитической поддержки работы врача в процессе проведения диагностики пациентов, обработки данных диагностики, выбора схемы назначаемой терапии и оценка быстроты динамики восстановления здоровья. ОБЕРОН 7, 9,11 позволяет регистрировать и классифицировать непосредственно патологические и генетически обусловленные процессы, происходящие в органах и системах организма человека. 

Программное обеспечение диагностической системы (программа разработана научно-производственным предприятием «Лаборатория медицинских технологий оздоровления», защищена свидетельством РОСПАТЕНТa РФ) обеспечивает поддержание следующих функций: 

· регистрация данных о пациенте, регистрация исходных медицинских параметров (данные анамнеза, данные осмотра и т.д.); 

· сохранение в базе данных результатов диагностики; 

· автоматическое проведение расчета результатов диагностики; регистрация данных о функциях головного мозга; 

· формирование отчета по диагностике; формирование выводов о состоянии внутренних органов и систем пациента в рамках профильности диагностического кабинета; 

· распечатка на принтере результатов диагностики; 

· расчет тактики и стратегии лечения индивидуально для каждого пациента; 

· лечение более чем 100 заболеваний способом компьютеризированного подбора препаратов; 

· ведение индивидуальной динамики восстановления здоровья. 

Аппарат имеет акт обязательной сертификации Госстандарта России. Лицензия № 343612.

Система "Оберон" работает более чем в 190 городах России, в странах СНГ - Казахстане, Украине, Белоруссии, Латвии, странах Дальнего зарубежья - Англии, Израиле, Швеции, Болгарии, Канаде.

Мнение эксперта

Профессор Московской Государственной Академии Приборостроения и Информатики, специалист кафедры приборостроения и радиоэлектроники, Директор технического отдела экспертизы интеллектуальных и информационных медицинских систем ВАЙДОФФ А.П. 

В последние годы на рынке медицинских услуг появились информативные и безопасные системы диагностики заболеваний человека. Это ряд приборов, диагностирующие различные нарушения здоровья с использованием показателей определённых волновых изменений биополевой и биоэлектронной природы человеческого тела. 

С интересом изучая в течение четырех последних лет аппаратуру, работающую по принципу АМСАТ -, ФОЛЬ-, ДДФАО-, ГРВ-диагностики, наш экспертный отдел пришёл к выводу, что не только самой популярной, но и самой достоверной является диагностика по принципу ОБЕРОН на основе программы МЕТАПАТИЯ. Степень достоверности у данных видов аппаратов 85%. 

На настоящий момент времени они производится под различными коммерческими или фирменными названиями, например БИОЛАЗ, АУРУМ, СЕНСЕТИВ-АУРУМ с программой ИМАГО (не выявлено принципиального отличия от метапатии и им подобным программам), ФАЕТОН, ОБЕРОН-ТЕСТ, БИОТЕСТ, ВИТАТЕСТ, ДМС-ДИАГНОСТИК, ИМАГО ДТ, МИРАНДА, TMS, NLS и т.п.

Все эти приборы оказались при изучении абсолютно идентичны и по степени достоверности, и по принципу работы. Последние модификации обычно отличаются незначительно расширенной базой тестируемых заболеваний (причём не имеющей значительного изменения в программе), увеличением программы тестируемых БАДов и изменением дизайна интерфейса самой программы. Последний в этом перечне приём достаточно часто используется для того, чтобы назвать программу по другому и "присвоить" ей более высокую диагностическую точность, что, безусловно, ничего общего с истиной не имеет. Это лишь один из обычных коммерческих приёмов торговли, достаточно широко распространённый на рынке с целью повышения привлекательности товара для увеличения объёмов его распродаж.

Например, на рынке фармпрепаратов, обычный аспририн имеет более 1200 наименований (!), но от этого его качество, безусловно, не меняется, но меняется цена (естественно, в сторону повышения) за счёт видимой привлекательности, создаваемая иллюзорной новизной путём изменения названия… А также отсутствие нормальной этики продаж и завышенные требования к получению необоснованных прибылей, приводят закономерно к тому, что продавцы уверяют, что остальные фирмы имеют в отличие от их продукции подделки. При проведении различных научно-экспертных работ мы пришли к выводу, что среди этой аппаратуры подделок не может быть. И здесь цена и качество никак не связаны.

Сама программа устроена так, что при неправильном устройстве аппарата она элементарно не работает - не запускается с самого начала. Поэтому мы рекомендуем данную аппаратуру уверенно покупать у различных производителей, и применять в своей работе широкопрофильным медицинским центрам и индивидуальным предпринимателям в основном в сфере традиционной (народной) медицины. Имеющийся факт отсутствия у данной аппаратуры сертификата на диагностическую работу от Минздрава имеет огромный позитивный аспект: программа не может использоваться для ортодоксальной медицины, т.е. для поликлиническо-больничной системы, и очередного витка раскручивания лечения населения химией, а используется в основном для популяризации здорового образа жизни, показывая высокую эффективность проведения траволечения (или по-другому БАД - биологически активные добавки, биокорректоры и т.п.), повышая интерес и уровень знаний населения о возможностях восстановления здоровья, снижая необоснованную зависимость от разнообразных извращений губительной науки фармакологии. 

Пользуясь случаем, наша кафедра выражает свою признательность различным Американским институтам, создавшим данный вид диагностической программы и различным Российским производителям, сделавшим её всемирно популярной! 
.

Мнение врачей об аппарате "Оберон"

1. Селиванова Н.Е., терапевт. 

Диагностический комплекс "Оберон" использую 2 года. Я довольна тем, что работать мне стало гораздо легче. "Оберон" тестирует все известные заболевания, и я могу увидеть картину состояния здоровья пациента целиком, что позволяет лечить не отдельные органы, а организм в целом. Это многократно повышает результат оздоровления. 

2. Иванова И.Л., педиатр. 

Я сначала сама обследовалась на "Обероне" и, увидев как это легко и удобно, поняла, что эту диагностику просто необходимо использовать для детей, т.к. она, во-первых, безопасна; во-вторых, не вызывает страха у детей. Но, конечно, самое главное - это достоверность диагнозов, определение паразитоносительства, дисбактериоза без долгого и утомительного обследования. Сейчас я с удовольствием применяю "Оберон" в работе. Результатом довольна. 

3. Парамонов И.С., невропатолог.
Диагностикой "Оберон" пользуюсь 3 года. За это время результаты излечения моих пациентов улучшились многократно за счёт возможности понять причину заболевания и воздействовать именно на неё. За это время были достигнуты высокие результаты оздоровления при таких тяжелых заболеваниях как инсульты, нарушение речи, мигрень, эпилепсия, расстройства сна и т.п. 

4. Маринушкина Е.П., эндокринолог.

Работаю с "Обероном" 2 года. Специфика моей работы такова, что пациенты часто не понимают причины своих болезней, а объяснить им что-то "на пальцах" чрезвычайно сложно. Диагностический комплекс "Оберон" позволяет наглядно и убедительно показать людям, почему они болеют. Тогда они осознают принципы лечения, а это очень важно, т.к. увеличивает их стремление к выздоровлению. Любое осмысленное действие всегда приносит гораздо более высокие результаты. Так и здесь. Всё больше моих пациентов достигают полного здоровья! 

5. Перельман Ю.П., рентгенолог. 
Работая в рентген-кабинете много лет, я понимал, что несмотря на вредность данной процедуры, она необходима для постановки достоверного диагноза. Эта вредность касалась и меня, и пациентов, но что было делать?.. Когда я узнал об "Обероне", я перешёл на его использование. Я рад, что это случилось, т.к. информативность диагностики очень высока, а вредного воздействия никакого!

6. Райзман М.Г., онколог. 

Я, как онколог, наверное, лучше всех успел осознать, насколько важна ранняя диагностика и профилактика заболеваний. Ведь человека с запущенным онкологическим процессом практически невозможно спасти, это требует огромных усилий. Когда я стал использовать диагностику "Оберон", заметил, что вижу проблему в организме в самом начале её возникновения и поэтому имею возможность вылечить пациента. А кроме того, могу предположить, что у данного человека нарушения здоровья могут скоро возникнуть (наличие паразитов, зашлакованности, дисбактериоза, сниженной энергетической активности). Таким образом, можно профилактически предупредить большинство болезней и не допустить запущенных форм, ведущих к страданиям и ранней смерти. Диагностический комплекс "Оберон" во много раз повысил эффективность моей работы. 

.

Информация для врачей России

Болезнь надо понять, и только тогда лечить, поэтому большое значение имеет точная и ранняя диагностика заболеваний. По статистике, у каждого десятого (!) посетителя, обратившегося к нам с 2000 по 2004 годы на диагностический прием для общего обследования были выявлены скрыто протекающие как хронические, так и острые заболевания, диагноз которых был подтвержден другими лабораторными и инструментальными методами научной медицины.

Мы считаем, что здоровьем необходимо заниматься не тогда, когда уже имеются жалобы, а будучи здоровым, так как часто такое состояние может быть лишь условным. Поэтому полностью присоединяемся к вновь начавшейся кампании раннего обследования состояния здоровья на аппаратах волновой диагностики по типу - ОБЕРОН (особенно детей). Аппаратура от разных разработчиков, тем не менее, показала отличное качество работы, особенно при выявлении нарушений микрофлоры и различных паразитарных заболеваний, что невозможно выявить, например, по иридодиагностике, ЯМР, рентгенографии и т.п. 

Допустим, Вы установили при помощи гастроскопии язвенную болезнь. На первопричину возникновения Вам лучше всего укажет аппаратура «Оберон», так как возникновение язвенной болезни, несмотря на теоретически гипотетическое предположение нервного происхождения или нарушения питания (что имеется в жизни каждого человека, однако язвы желудочно-кишечного тракта далеко не у всех), в первую очередь, происходит на фоне паразитов. При язвенных процессах желудка, 12- перстной кишки, а также полипозах и, безусловно, онкологии – выявляется от одного до 5-7 видов глистных инвазий. А скольким бы десяткам тысяч больным сохранили функцию печени и не удаляли желчные пузыри, если бы вовремя пролечили лямблиоз?… А аллергические состояния, которые являются однозначным маркёром наличия интоксикации печени на фоне паразитов… 

Понимание процессов отягощенности иммунной системы различной бактериальной, вирусной, паразитарной патологии даст Вам возможность достигнуть максимального результата в излечивании пациентов.

Заметим, что при обследовании отсутствует вредное излучение, оно безопасно полностью, противопоказаний нет. Теперь попробуем описать приём пациента на «Обероне». Человек приходит на обследование без предварительной подготовки, не раздеваясь, садится перед экраном компьютера, кратко сообщает данные о себе, слушает объяснения доктора о принципе обследования, затем надевает наушники и 15-20 минут наблюдает за тем, как на мониторе сменяют друг друга картинки – виртуальные модели всех органов со знаками на них. Знаки различны и показывают состояние данного органа. Пациенту, конечно, интересно, что он может всё увидеть сам. После этого начинается расшифровка, доктор с помощью аппарата «Оберон» распечатывает диагнозы, причём не только развившихся заболеваний, но и тех, что находятся на начальной стадии и даже сообщает о предрасположенности к патологическому процессу в организме! 

Следует заметить, что при обследовании на «Обероне» часто выявляется заражённость организма патогенными микроорганизмами и паразитами. А ведь уже доказано, что причиной очень многих болезней является именно инфекционное или паразитарное носительство. 

Второй основной причиной любой болезни является зашлакованность отдельных органов и организма в целом. Аппарат «Оберон» даёт нам возможность обратить внимание пациента и на этот фактор, а также наглядно объяснить, что болеет он не случайно и причины плохого состояния ясны. А это даёт явный шанс к его исцелению! Многие обследованные на аппарате «Оберон» пациенты получают великолепные результаты в оздоровлении! Почему? 

Во-первых, человек полностью пересматривает свои взгляды на лечебный процесс и понимает, что имеет возможность убрать причины своих болезней чаще всего с помощью очищения организма и приёма фитопрепаратов противопаразитарного, очищающего и восстановительного действия.

Во-вторых, он сам принимает такое решение и стремится к своему оздоровлению, т.к. увидел картину своего состояния и понял проблему целиком, а не как болезнь отдельного органа, которая возникла как-то случайно.

